

Величний ювілей коледжу

Своє 70-річчя Бориславський медичний коледж зустрічає в розквіті творчих сил, потенційних можливостей і продовжує плідну працю з вирішення головного загальнодержавного завдання – навчання і виховання молодого покоління медичних працівників: фельдшерів, медичних сестер і акушерок, здатних на сучасному етапі ефективно здійснювати свою професійну діяльність на ниві охорони здоров'я українського народу.

Перед педагогічним колективом стоїть важливе завдання переорганізуватися на формування в кожного студента інноваційного типу мислення й готовності до дій і сформувати людину, здатну творити й органічно сприймати зміни та забезпечити системний процес суспільства.

Це потребує уваги до особистісного розвитку, формування самодостатності людини, здатності ефективно й свідомо співпрацювати в глобальному життєвому просторі, готувати студента до життя в майбутньому суспільстві знань, особливо в галузі медицини, коли йде активна перебудова медичного забезпечення населення.

За постановою уряду Української РСР 14 листопада 1946 року, у місті Бориславі була відкрита школа медсестер, а згодом у 1954 році навчальний заклад отримує статус медичного училища з правом підготовки медичних сестер, фельдшерів, акушерок, санітарних фельдшерів. А у 2008 році Бориславське медичне училище було ліцензовано за I рівнем вищої освіти і реорганізовано у вищий навчальний комунальний заклад Львівської обласної Ради "Бориславський медичний коледж".

За роки свого існування навчальний заклад випустив понад 10 тисяч медичних спеціалістів, які працюють в установах охорони здоров'я Львівщини, України і в усьому світі. Зараз у коледжі навчається 637 студентів спеціальностей "Сестринська справа", "Лікувальна справа", "Акушерська справа".

Найбільше багатство наше – це кадри. Навчальний процес в коледжі забезпечують кваліфіковані викладачі, які цілеспрямовано й творчо виконують педагогічну роботу. Педагогічний потенціал формувався десятиліттями і є нашою гордістю та золотим скарбом. Це, зокрема, 37 викладачів вищої атестаційної категорії, з них 26 викладачів-методистів, 4 старших викладачі, 16 викладачів I категорії.

У ювілейний рік коледжу варто нагадати колишніх творців педагогічної праці, які внесли великий вклад у становленні навчального закладу, а в останні роки відійшли у вічність. Це були викладачі коледжанської еліти, особистості, яких поважали і любили студенти:

- Ігнат Васильович Пітула – колишній директор,
- Василь Миколайович Гуменюк – заступник директора з навчальної роботи, Заслужений вчитель України,
- Надія Макарівна Лой – викладач анатомії і фізіології, одна з ветеранів навчального закладу.

Сучасний викладач має більше свободи, а сучасне заняття – це, свого роду, захоплююча гра. За умови, звісно, якщо його проводить творчий педагог, який постійно в пошуку. Знання – це скарб, а вміння вчитись – ключ до нього, а викладач – слово ключ, яким відмикають серця тим, хто хоче вчитись.

У день ювілею коледжу варто згадати таких творчих викладачів-особистостей, які навчають студентів медичної професії і користуються повагою у студентів і випускників. Це І.І. Діденко, С.М. Смуток – викладачі української мови і літератури, О.Г. Коник – викладач біології, М.С. Небелюк і С.М. Головач – викладачі історії, Г.М. Пшенична – викладач зарубіжної літератури, члени осередку УЛТ у м. Бориславі Р.І. Поцюрко, Л.С. Леськів, М.М. Монастирська – викладачі педіатрії, Л.М. Басараб, Т.І. Кулак, О.Б. Михайлишин – викладачі акушерства і гінекології, О.В. Сенько, Г.Ю. Гук – викладачі хірургії, В.Д. Ільш – викладач догляду за хворими,



М.Ю. Болдуєва – викладач анатомії і фізіології, Романська Р.С. – викладач мікробіології, Л.Т. Белінкіна – викладач інфектології, О.М. Корконішко – викладач очних хвороб, В.М. Мацько – викладач права, М.І. Якуц, І.В. Петрів – викладачі фізвиховання та інші.

Викладач, вчитель має окреслити нашу добу й безболісно адаптувати до неї студентів. Бо вчитель - то доля, свята людина. Він має писатись з великої букви. Наші викладачі набули риси творчого педагога, який осяває душу гранями свого педагогічного і медичного дару, виховує студентів на засадах істини, добра, краси, справедливості, формуючи тим самим духовну та інтелектуальну еліту України.

Керувати підрозділами коледжу – велика відповідальність. Творцями школи добра, зразковості, акуратності

*Осініх фарб чимало над Карпатськими лісами,
Затих пташиний спів, йде рух погодніх змін.
Але училище живе ювілейними днями,
Зворушене все тими ж молодими голосами,
Вплітаючи їх гомін в святковий передзвін.
У ювілейний день мелодія дзвінка немов небесна
Новітніх знань зове усіх для здобуття!
Моя ти рідна Alma mater – училище прекрасне
Наш світлий храм науки, правди і життя!*

**Роман ПОЦЮРКО,
почесний директор Бориславського
медичного коледжу, член осередку УЛТ
у м. Бориславі**

що сучасна медична освіта потребує щоб студенти і викладачі працювали як партнери, мали спільну справу, кінцевим результатом якої є міцні знання і впевненість, що у майбутньому випускники коледжу застосують їх у самостійній практичній діяльності. "Навчаючи, розвивати й виховувати" – ось концепція виховної роботи нашого коледжу. Себто, вся наша робота спрямована на творчий розвиток студентів. Наші студенти самі готують тематичні виховні години, вчать виступати на них і висвітлювати свої повідомлення на загальноколеджних науково-теоретичних і науково-практичних конференціях, колоквиумах, експрес-заняттях з новинок медичної науки і практики, лекції проводяться з використанням мультимедійної презентації та інше. Вони хочуть здобути освіту, хочуть навчатися, прагнуть знань.

Сьогодні коледж має сучасну навчально-матеріальну базу: два навчальні корпуси, студентський гуртожиток на 344 місць, дві спортивні і актову зали, їдальню, музей історії коледжу і народного побуту бойківського краю. Бібліотечний фонд коледжу складає 35400 екземплярів книг і підручників. Тут особливої уваги і вдячності заслуговує колишній директор училища, нині почесний директор коледжу Роман Іванович Поцюрко, який пропрацював на керівній посаді більше 40 років. При його керівництві здійснена добудова навчального корпусу на 10 кімнат, спортивна зала 10х15 метрів, стрільковий 25-ти метровий тир, студентський гуртожиток, створено музей з історії училища (коледжу) та народного побуту бойківського краю.

Ми пишаємося нашими випускниками: випускником 1989 року спеціальності «Лікувальна справа», патріархом УГКЦ Блаженішим Святославом Шевчуком, доктором біологічних наук, професором, академіком АННП, одним з перших випускників училища М. Кузьмаком, доктором медичних наук, народним депутатом України 7 скликання, випускником спеціальності «Лікувальна справа» випуску 1982 року, заступником Міністра охорони здоров'я України Р. Ликом, кандидатами медичних наук Й. Голиком, О. Лисиком, В. Паком, В. Щепаняком, Е. Марковичем, заслуженими працівниками охорони здоров'я України М. Бачинським, Ж. Дітчик, О. Котик, Л. Феновою, першим випускником училища, фельдшером ФАПу с. Попелі Дрогобицького району М. Калапуньом, який відпрацював на цій посаді 55 років та багатьма іншими.

Викладачі коледжу Л. Леськів, М. Монастирська, І. Пітула, Р. Поцюрко, О. Хемич, О. Соловей є авторами друкованих у видавництві "Медицина" (Київ) підручників і посібників для студентів навчальних медичних закладів України: "Педіатрія з курсом інфекційних хвороб та основами імунопрофілактики" (п'ять видань), "Невідкладні стани в педіатрії" (п'ять видань), "Організація роботи і обсяг надання невідкладної медичної допомоги на фельдшерсько-акушерському пункті" (два видання). Крім того вийшли у світ підручники для студентів "Практичні навички в педіатрії" (2004 рік), "Педагогічна збірка" (2010 рік, автор Р.І. Поцюрко), "Віхи історії Бориславського медичного коледжу" (автор Р. Поцюрко, 2016 рік). Викладачем офтальмології О. Корконішко підготовлено і видруковано у видавництві Медицина (Київ) підручник для студентів медичних закладів України "Медсестринство в офтальмології" (два видання).

Бути медсестрою чи фельдшером – тяжкий і милосердний шлях, і більшість наших студентів обрали їх свідомо саме тому, щоб допомагати людям.

Можливо, нинішнє покоління є більш прагматичним, однак людина в білому халаті все одно служитиме вічним цінностям. Бути медсестрою чи акушеркою – це не просто робота, це спосіб життя, в якому є постійне прагнення до самовдосконалення, до нових професійних знань, адже в будь-який момент вони мають перебувати в стані готовності допомогти людині.

Мудрий колектив, розумні студенти, доброзичливі стосунки з колегами-медиками, розуміння та підтримка з боку влади – все це дає впевненості у завтрашньому дні нашого коледжу у справі підготовки медичних спеціалістів.

**Олег ХЕМИЧ,
директор Бориславського
медичного коледжу**



є заступник директора з навчальної роботи О.Я. Соловей, заступник директора з виховної роботи – Г.В. Шидловська, завідувача практичним навчанням Н.Б. Бойко, методист – М.Я. Бабич, завідувачі відділеннями Ю.О. Журавчак, І.С. Валага. Завдяки їм у коледжі систематично здійснюється контроль за навчально-виховним процесом, що в свою чергу дає успішні показники складання студентами перевірних і державних екзаменів та тестових завдань на кінцевому етапі контролю знань Міністерства охорони здоров'я України.

У 70-ті літній ювілей коледжу заслуговують на вдячність особи, які своєю працею вносять великий вклад у створенні нормальних умов для студентів у здобутті їх знань та у побуті. Це бібліотекарі Ч.Й. Рижова і Л.П. Ільків, секретарі – Л.М. Батюк і Г.М. Дашко, бухгалтери – О.О. Чопик, Л.Т. Бонтей, Є.М. Левчик, О.Й. Тропак, А.Є. Барзова, заступник директора з адміністративно – господарської роботи Р.Ю. Левчак, завідувачка гуртожитком Т.Я. Макар, лаборанти С.Е. Кордиш, У.М. Кордиш, Л.І. Емерле, техпрацівниця А.М. Полянко, працівники гуртожитку Л.З. Освенцінська, І.Я. Шемеляк.

Престиж коледжу – це не тільки студенти і викладачі, а й цікаві справи, які студенти люблять найбільше. Не секрет,

